



Protokoll från årsmötet den 23 mars 2013

Plats: Radison Hotell, Frösundavik

Närvarande: 40 personer varav 35 röstberättigade medlemmar samt 5 anställda.

1. Mötets öppnande

Vice ordförande Lena Sandström öppnade mötet och hälsade alla hjärtligt välkomna.

2. Val av mötesfunktionärer

2.1. Val av mötesordförande

Katarzyna Trok valdes till mötesordförande.

2.2. Val av mötessekreterare

Peter Fahlström valdes till mötessekreterare.

2.3. Val av justerare

Andreas Lilja och Jonas Nilsson valdes till justerare tillika rösträknare.

3. Mötets behöriga utlysande

Kallelse har skickats med post till samtliga medlemmar samt har information funnits på föreningens hemsida. Årsmötet förklarades i stadgeenlig ordning kallat.

4. Fastställande av föredragningslista

Den föreslagna dagordningen godkändes med följande tillägg under punkt 12 Övriga frågor:

12.1 Rapport från föreningens bolag RGAR Development AB

12.2 Uppföljning av förslag till vision presenterat på årsmötet 2012

12.3 Rapport om nuvarande verksamhetsår

5. Verksamhets- och förvaltningsberättelse för 2012

Peter Fahlström föredrog verksamhetsberättelsen och Stefan Wegeborn föredrog förvaltningsberättelsen.

Mötet beslutade:

Att lägga verksamhets- och förvaltningsberättelsen till handlingarna.

Kommentar: Per-Gunnar Norlin önskar att styrelseprotokoll och tidigare årsmöteshandlingar ska finnas att tillgå via hemsidan.

6. Revisionsberättelse för 2012

Stefan Wegeborn föredrog revisionsberättelsen.

Mötet beslutade:

Att lägga revisionsberättelsen för år 2012 till handlingarna.

7. Styrelsens ansvarsfrihet

Mötet beslutade:

Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för förvaltningen för den tid revisionen omfattar.



8. Val

8.1. Val av vice ordförande

Lena Sandström valdes som ordförande på 2 år

8.2. Val av ledamot

Tobias Lauritsen valdes till ledamot på 2 år

8.3. Val av ledamot

Per Vesterlund valdes till ledamot på 2 år

8.4. Val av ledamot

Mötet beslutade att lämna posten för fyllnadsval av ledamot på 1 år vakant.

8.5. Val av suppleant

Marika Augutis valdes till suppleant på 2 år

8.6. Val av revisorer

Gunilla Wernelind valdes till ordinarie revisor

Anette Wilhelm valdes till ordinarie föreningsrevisor

Anders Ljungblom valdes till revisorssuppleant

8.7. Val av lägergrupp

Sofia Lindbäck, Elin Öhgren, Kim Jansson, Lovisa Söderberg, Andreas Lilja och Jan Bebenek valdes till lägergrupp.

8.8. Val av representanter för Active Rehab International (ARI)

Per Jameson och Anders Hård valdes som representanter för ARI.

8.9. Val av valberedning

Jan Bebenek, Linda Lantz och Kent Revedal valdes till valberedning.

9. Fastställande av medlemsavgift

Medlemsavgiften föreslogs oförändrad från föregående år.

Mötet beslutade:

att fastställa medlemsavgiften till 250 kr för kalenderåret 2014.

10. Arvodessumma för förtroendevalda

Arvoderingen föreslogs oförändrad från föregående år.

Mötet beslutade:

att ordförande skall arvoderas med 5 000 kr för verksamhetsåret 2013.

att vice ordförande skall arvoderas med 3 000 kr för verksamhetsåret 2013.

att övriga förtroendevalda inte skall arvoderas för verksamhetsåret 2013.

11. Motioner

Inga motioner hade lämnats till årsmötet.

Kommentarer:

Vice ordförande Lena Sandström välkomnade fler årsmötesmotioner och skrivelser till styrelsen.

Per Jameson föreslog att införa uppföljning av tidigare motioner vid kommande årsmöte.



12. Övriga frågor

12.1 Rapport från RGAR Development AB

Peter Fahlström föredrog en sammanfattning av bolagets verksamhet under 2012 vilken bestod i anordnande av Hjultorget. Bolagets nettoresultat väntas hamna omkring 300 tkr. Föreningens styrelse kallas till bolagsstämman som hålls den 15 april.

12.2 Uppföljning av förslag till vision

Tobias Lauritsen (ledamot) föredrog den arbetsprocess som följde med visionen efter årsmötet där resultatet blev att ingen vision antogs.

Kommentar: Kent Revedal undrade vad ändamålet för visionen ursprungligen avsåg och menade att uttrycks sättet bör styras utifrån att mottaren är utomstående.

12.3 Information om nuvarande verksamhetsår

Peter Fahlström föredrog en kortfattad information om nuvarande verksamhetsår.

Kommentar: Per-Gunnar Norlin uttrycker oro för underskott i ekonomin och menade att intäktssidan bör kunna ökas ytterligare genom bidrag från fonder och stiftelser samt bör fler insiktsutbildningar gå att sälja.

13. Mötets avslutande

Katarzyna Trok avslutade årsmötet.

Katarzyna Trok
Mötesordförande

Andreas Lilja
Justerare

Peter Fahlström
Mötessekreterare

Jonas Nilsson
Justerare